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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ ΤΟΥ 

11ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ Ε.Γ.Μ.Ε. 2019
1. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ

Το κείμενο του άρθρου πρέπει να είναι δακτυλογραφημένο σε σελίδα διαστάσεων Α4 (21.0x29.7cm) με γράμματα, αριθμούς, σύμβολα τύπου Calibri μεγέθους 12 και μονό διάστιχο μεταξύ των γραμμών. To πλαίσιο μέσα στο οποίο θα γίνεται η πληκτρολόγηση του κειμένου θα πρέπει να τοποθετείται σε απόσταση 2.5 cm από το κάθε όριο της σελίδας. Η στοίχιση του κειμένου θα πρέπει να είναι πλήρης και η εσοχή της πρώτης σειράς κάθε νέας παραγράφου θα πρέπει να είναι 0.5 cm. Οι τίτλοι των Πινάκων και των Σχημάτων να είναι στοιχισμένοι στο κέντρο με σύμβολα τύπου Calibri μεγέθους 12 και μονό διάστημα μεταξύ των γραμμών.

2. ΜΕΓΕΘΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ

Το μέγιστο αποδεκτό μέγεθος κάθε άρθρου είναι 10 σελίδες. Στον αριθμό αυτό περιλαμβάνονται και όλα τα σχήματα, εικόνες και πίνακες.

To άρθρο θα πρέπει να έχει την εξής διάταξη:

· Τίτλος άρθρου, ονοματεπώνυμα, διευθύνσεις συγγραφέων, e-mail υπεύθυνου επικοινωνίας και περίληψη στην ελληνική γλώσσα καθώς επίσης και όλα τα προηγούμενα στην αγγλική γλώσσα.

· Εισαγωγή

· Κύρια κεφάλαια εργασίας
· Συμπεράσματα

· Βιβλιογραφία

Όπως αναφέρθηκε και στην ανακοίνωση του συνεδρίου η εργασία μπορεί να υποβληθεί και στην αγγλική γλώσσα. Επιλεγμένες εργασίες θα δημοσιευθούν σε διεθνές open-access περιοδικό, αφού περάσουν κρίση (peer-review).

Οι Πίνακες και τα Σχήματα παραθέτονται όσο το δυνατόν πλησιέστερα στην πρώτη αναφορά τους στο κείμενο και διαχωρίζονται από αυτό με μια κενή γραμμή. Οι τίτλοι των Πινάκων θα πρέπει να είναι κεντραρισμένοι πάνω από τους Πίνακες και να αριθμούνται, π.χ. Πίνακας 1. Τίτλος Πίνακα. Οι τίτλοι των Σχημάτων θα πρέπει να είναι κεντραρισμένοι κάτω από τα Σχήματα και να αριθμούνται, π.χ. Σχήμα 1. Τίτλος Σχήματος. Τα γράμματα των τίτλων των πινάκων και των σχημάτων θα πρέπει να είναι γραμματοσειράς Calibri μεγέθους 12. 

3. ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ

Η πρώτη σελίδα κατά σειρά πρέπει να έχει μόνο τα εξής:

ΤΙΤΛΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ (ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΜΕΓΕΘΟΥΣ 14, ΕΝΤΟΝΑ, ΟΡΘΙΑ)

(μια κενή σειρά μεγέθους 12)

Ονόματα συγγραφέων (πεζά γράμματα, μεγέθους 12, έντονα, όρθια)

Διεύθυνση συγγραφέων (Υπηρεσία, Οργανισμός, Εταιρεία κ.λπ. μεγέθους 11 όχι έντονα γράμματα, όρθια)

Διεύθυνση e-mail του υπεύθυνου επικοινωνίας (γράμματα μεγέθους 11, όχι έντονα, όρθια)

(μια κενή σειρά μεγέθους 12)

Περίληψη

Περίληψη του άρθρου μέχρι 10 σειρές (Calibri μεγέθους 12 και μονό διάστημα) χωρίς εσοχή. Η επικεφαλίδα θα πρέπει να είναι με γράμματα μεγέθους 12, έντονα, όρθια, στοιχισμένη στο κέντρο του πλαισίου. 

(μια κενή σειρά μεγέθους 12)

Λέξεις κλειδιά: μέχρι τέσσερεις λέξεις - όροι

(δύο κενές σειρές μεγέθους 12)

Στη συνέχεια, στην πρώτη σελίδα θα πρέπει επίσης να υπάρχουν όλα όσα αναφέρθηκαν προηγουμένως, με την ίδια ακριβώς μορφή και τύπο γραμμάτων στην αγγλική γλώσσα. 

Ο τίτλος δεν πρέπει να ξεπερνάει τις τρεις σειρές.

4. ΚΥΡΙΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Το μέρος αυτό, που αρχίζει από την ΕΙΣΑΓΩΓΗ, ξεκινά υποχρεωτικά από τη 2η σελίδα του άρθρου. Όλες οι επικεφαλίδες των κύριων κεφαλαίων της εργασίας καθώς και οι μαθηματικές σχέσεις αρχίζουν ακριβώς από το αριστερό άκρο του πλαισίου. Η εσοχή της πρώτης γραμμής κάθε παραγράφου να είναι ίση με 0.5 cm. Όσον αφορά τα διαστήματα δακτυλογράφησης ισχύουν τα εξής:

· Κανονικό κείμενο: διάστιχο μονό 

· Απόσταση μεταξύ τίτλων κεφαλαίων και πάνω κειμένου: 1 κενή σειρά μεγέθους 12.

Η αρίθμηση των διαφόρων κεφαλαίων και παραγράφων γίνεται με το δεκαδικό σύστημα μέχρι τριψήφια αρίθμηση π.χ. 1., 2.2, 3.1.1. Οι επικεφαλίδες μόνο του πρώτου δεκαδικού, π.χ. 2. ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΙ, γράφονται με κεφαλαία, έντονα γράμματα. Οι επικεφαλίδες για το δεύτερο και τρίτο δεκαδικό γράφονται με πεζά και έντονα γράμματα π.χ. 2.2. Περιγραφή της περιοχής μελέτης και 2.1.1. Μέθοδος του γραμμικού προγραμματισμού.
Οι μαθηματικές σχέσεις πρέπει να γράφονται με ευκρίνεια και να τοποθετούνται αριστερά ενώ οι αριθμοί τους να τελειώνουν στο δεξιό όριο του πλαισίου. Η αρίθμηση σχημάτων, πινάκων και σχέσεων γίνεται ενιαία για όλο το άρθρο με συνεχόμενα νούμερα (1,2,3, κ.λπ.) και η αναφορά τους μέσα στο κείμενο γίνεται ως εξής: Σχήμα 3, Πίνακας 4, σχέση (1) κ.λπ. [Δεν γίνεται σύντμηση σε καμία λέξη και μόνο μετά τη λέξη «σχέση» ο αριθμός ακολουθεί με παρένθεση π.χ. σχέση (1)].

5. ΣΧΗΜΑΤΑ – ΕΙΚΟΝΕΣ - ΠΙΝΑΚΕΣ

Οι συγγραφείς θα πρέπει να τοποθετούν τα σχήματα, τις εικόνες και τους πίνακες στην τελική τους θέση στο κείμενο. Τόσο τα σχήματα όσο και οι εικόνες θα πρέπει να είναι καλής ποιότητας και ευνόητα. Προσοχή θα πρέπει να δίνεται και στο μέγεθος των γραμμάτων ώστε να μην είναι μικρότερα από τα γράμματα μεγέθους 12 γραμματοσειράς Calibri. 
6. ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

Οι βιβλιογραφικές παραπομπές (με χαρακτήρες μεγέθους 12) στο κείμενο γίνονται με χρονολογική σειρά και διαχωρίζονται μεταξύ τους με ερωτηματικό (π.χ. Agudelo, 2001; Latinopoulos et al., 2003; Tsur et al., 2004). Τα βιβλιογραφικά στοιχεία των αναφερόμενων εργασιών παρατίθενται στο τέλος του κειμένου, κάτω από τον τίτλο: ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ, σύμφωνα με τα ακόλουθα υποδείγματα, (για άρθρο σε επιστημονικό περιοδικό, άρθρο σε πρακτικά συνεδρίου, ειδική έκδοση με όνομα εκδότη, βιβλία και διατριβές αντιστοίχως). Όλες οι γραμμές εκτός της πρώτης (ξεκινά από το αριστερό άκρο του πλαισίου) για κάθε βιβλιογραφική αναφορά είναι κατά 0.5 cm πιο μέσα για να γίνεται ο διαχωρισμός μεταξύ τους. Παρακάτω δίνονται υποδείγματα βιβλιογραφικών αναφορών:

Δημοσίευση σε επιστημονικό περιοδικό:

Xanthopoulos G., Lambrinos Gr., and Manolopoulou H., 2007. Evaluation of thin layer Models for mushroom (Agaricus Bisporus) Drying. Drying technology, 25: 1471-1481.
Αντωνόπουλος, Β.Ζ., Λεκάκης, Ε.Η. και Γεωργίου, Π.Ε., 2008. Προγραμματισμός των αρδεύσεων με ολοκληρωμένα μοντέλα και τη μέθοδο ισοζυγίου του εδαφικού νερού. Υδροτεχνικά, 17: 63-76.

Δημοσίευση σε Πρακτικά συνεδρίων:

G. Xanthopoulos, S. Yanniotis, D. Lentzou, S. Apostolidi, 2011. Effect of peeling on drying behaviour of two agricultural products. Proceedings of 11th International Congress on Engineering and Food, Athens, Greece, Vol. II, pp. 1337-1338.
Καφούρος, Α., Ξανθόπουλος, Γ., Λέντζου, Δ., Αραβαντινός-Καρλάτος, Ε. & Λαμπρινός Γρ., 2013. Μελέτη των συντελεστών μεταφοράς μάζας, του συντελεστή διάχυσης και των μεταβολών της μικροδομής κατά την τεχνητή ξήρανση βερίκοκου. Πρακτικά 8ου Εθνικού Συνεδρίου Γεωργικής Μηχανικής, Ένωση Γεωργικών Μηχανικών Ελλάδος, Βόλος, σελ 298-303.

Δημοσίευση σε ειδική έκδοση με όνομα εκδότη:

Hii, C.L. and Law, C.L., 2010. Product quality evolution during drying of foods, vegetables and fruits (ch.6). In: S.V. Jangam, C.L. Law and A.S.Mujumdar (eds) Drying of foods, vegetables and fruits. ISBN-978-981-08-6759-1, Published in Singapore, pp. 125-144.
Βιβλία:

Ramaswamy, H and Marcotte, M., 2006. Food processing Prnciples and applications. Taylor and Francis Group LLC, Boca Raton, Florida, 419pp.
Ποντίκης, Κ., 1996. Ειδική δνδροκομία, τόμος Β Ακρόδρυα, Πυρηνόκαρπα. Εκδόσεις Αθ. Σταμούλης, Αθήνα, 496 σελ.

Διδακτορική, μεταπτυχιακή διατριβή, κ.λπ.:

Shahari N.A., 2012. Mathematical Modelling of Drying Food Products: Application to Tropical Fruits. Ph.D. University of Nottingham, 247 pp.

Λέντζου Δ., 2015. Μελέτη της αντίστασης του φλοιού νωπών σύκων στο ρυθμό ξήρανσης με ρεύμα θερμού αέρα. Μεταπτυχιακή διατριβή, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, 80 σελ.

Προσοχή: Δεν πρέπει να υπάρχει αρίθμηση σελίδων.

	Ο Πρόεδρος της ΕΓΜΕ

Θ. Μπαρτζάνας
Επ. Καθηγητής Γ.Π.Α.
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	Ο Γεν. Γραμματέας της ΕΓΜΕ & της Ο.Ε. του συνεδρίου

Β. Αντωνιάδης
Επ. Καθηγητής Π.Θ.
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