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	ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ ΤΟΥ 

12ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ Ε.Γ.Μ.Ε. 2021


1. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ

Τα κείμενο του άρθρου πρέπει να είναι δακτυλογραφημένο σε σελίδα διαστάσεων Α4 (21.0x29.7cm) με γράμματα, αριθμούς, σύμβολα τύπου Calibri μεγέθους 12 στιγμών και μονό διάστιχο μεταξύ των γραμμών. To πλαίσιο μέσα στο οποίο θα γίνεται η πληκτρολόγηση πρέπει να τοποθετείται σε απόσταση 2.5 cm από το κάθε όριο της σελίδας. Η στοίχιση του κειμένου θα πρέπει να είναι πλήρης και η εσοχή της πρώτης σειράς κάθε νέας παραγράφου θα πρέπει να είναι 0.5 cm. Οι τίτλοι των Πινάκων και των Σχημάτων θα είναι στοιχισμένοι στο κέντρο με σύμβολα τύπου Calibri μεγέθους 12 στιγμών και μονό διάστημα μεταξύ των γραμμών.

2. ΜΕΓΕΘΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ

Το μέγιστο αποδεκτό μέγεθος κάθε άρθρου είναι 8 δακτυλογραφημένες σελίδες. Στον αριθμό αυτό περιλαμβάνονται και όλα τα σχήματα, φωτογραφίες και πίνακες.

Ένα τυπικό άρθρο θα πρέπει να έχει την εξής διάταξη:

· Τίτλος άρθρου, ονοματεπώνυμα, διευθύνσεις συγγραφέων, e-mail υπεύθυνου επικοινωνίας και περίληψη στην ελληνική γλώσσα καθώς επίσης και όλα τα προηγούμενα στην αγγλική γλώσσα.

· Εισαγωγή

· Κύρια κεφάλαια της ανακοίνωσης

· Συμπεράσματα

· Βιβλιογραφία

Οι Πίνακες και τα Σχήματα παραθέτονται όσο το δυνατόν πλησιέστερα στην πρώτη αναφορά τους στο κείμενο και διαχωρίζονται από αυτό με μια κενή γραμμή. Οι τίτλοι των Πινάκων γράφονται κεντραρισμένοι πάνω από τους Πίνακες και αριθμούνται, π.χ. Πίνακας 1. Τίτλος Πίνακα. Οι τίτλοι των Σχημάτων γράφονται κεντραρισμένοι κάτω από τα Σχήματα και αριθμούνται, π.χ. Σχήμα 1. Τίτλος Σχήματος. Τα γράμματα των τίτλων των πινάκων και των σχημάτων θα είναι Calibri 12 στιγμών. 

3. ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ

Η πρώτη σελίδα κατά σειρά πρέπει να έχει μόνο τα εξής:

ΤΙΤΛΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ (ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ,14 στιγμών, ΕΝΤΟΝΑ, ΟΡΘΙΑ)

(μια κενή σειρά 12 στιγμών)

Ονόματα συγγραφέων (πεζά γράμματα, 12 στιγμών, έντονα, όρθια)

Διεύθυνση συγγραφέων (Υπηρεσία, Οργανισμός, Εταιρεία κ.λπ. 11 στιγμών όχι έντονα γράμματα, όρθια)
e-mail του υπεύθυνου επικοινωνίας (γράμματα 11 στιγμών όχι έντονα, όρθια)
(μια κενή σειρά 12 στιγμών)

Περίληψη
Περίληψη του άρθρου μέχρι 150 λέξεις      

 (12 στιγμών και μονό διάστημα) χωρίς εσοχή. Η επικεφαλίδα θα πρέπει να είναι με γράμματα 12 στιγμών, έντονα, όρθια, στοιχισμένη στο κέντρο του πλαισίου. 

(μια κενή σειρά 12 στιγμών)

Λέξεις κλειδιά: (από τρεις έως πέντε και να χωρίζονται με (,))
                                                   (δύο κενές σειρές 12 στιγμών)

Στη συνέχεια, στην πρώτη σελίδα θα πρέπει επίσης να υπάρχουν όλα όσα αναφέρθηκαν προηγουμένως, με την ίδια ακριβώς μορφή και τύπο γραμμάτων στην αγγλική γλώσσα. 
Ο τίτλος δεν πρέπει να ξεπερνάει τις τρεις σειρές.

4. ΚΥΡΙΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Το μέρος αυτό που αρχίζει από την ΕΙΣΑΓΩΓΗ, γράφεται στο πλήρες πλαίσιο και ξεκινά υποχρεωτικά από τη 2η σελίδα του άρθρου. Όλοι οι τίτλοι (επικεφαλίδες) καθώς και οι μαθηματικές σχέσεις αρχίζουν ακριβώς από το αριστερό άκρο του πλαισίου. Η εσοχή της πρώτης γραμμής κάθε παραγράφου να είναι ίση με 0.5 cm. Όσον αφορά τα διαστήματα δακτυλογράφησης ισχύουν τα εξής:

· Κανονικό κείμενο: διάστιχο μονό 
· Απόσταση μεταξύ τίτλων κεφαλαίων και πάνω κειμένου: 1 κενή σειρά 12 στιγμών.

Η αρίθμηση των διαφόρων κεφαλαίων και παραγράφων γίνεται με το δεκαδικό σύστημα μέχρι τριψήφια αρίθμηση π.χ. 1., 2.2, 3.1.1. Οι επικεφαλίδες μόνο του πρώτου δεκαδικού, π.χ. 2. ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΙ, γράφονται με κεφαλαία, έντονα γράμματα. Οι επικεφαλίδες για το δεύτερο και τρίτο δεκαδικό γράφονται με πεζά και έντονα γράμματα π.χ. 2.2. Περιγραφή της περιοχής μελέτης και 2.1.1. Μέθοδος του γραμμικού προγραμματισμού.
Οι μαθηματικές σχέσεις πρέπει να γράφονται με ευκρίνεια και να τοποθετούνται αριστερά ενώ οι αριθμοί τους να τελειώνουν στο δεξιό όριο του πλαισίου. Η αρίθμηση σχημάτων, πινάκων και σχέσεων γίνεται ενιαία για όλο το άρθρο με συνεχόμενα νούμερα (1,2,3, κ.λπ.) και η αναφορά τους μέσα στο κείμενο γίνεται ως εξής: Σχήμα 3, Πίνακας 4, σχέση (1) κ.λπ. [Δεν γίνεται σύντμηση σε καμία λέξη και μόνο μετά τη λέξη «σχέση» ο αριθμός ακολουθεί με παρένθεση π.χ. σχέση (1)].

5. ΣΧΗΜΑΤΑ – ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ - ΠΙΝΑΚΕΣ
Οι συγγραφείς τοποθετούν τα σχήματα, τις φωτογραφίες και τους πίνακες στην τελική τους θέση στο κείμενο. Τόσο τα σχήματα όσο και οι φωτογραφίες θα πρέπει να είναι καλής ποιότητας. Επειδή η έκδοση των πρακτικών σε έντυπη μορφή γίνεται με απευθείας φωτογράφηση, οι συγγραφείς θα πρέπει να μεριμνούν ώστε τα σχήματα των εργασιών τους να είναι ευδιάκριτα και ευνόητα. Προσοχή θα πρέπει να δίνεται και στο μέγεθος των γραμμάτων ώστε να μην είναι μικρότερα από τα γράμματα 12 στιγμών τύπου Calibri. 
6. ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

Οι βιβλιογραφικές παραπομπές (με χαρακτήρες 12 στιγμών) στο κείμενο γίνονται με χρονολογική σειρά και διαχωρίζονται μεταξύ τους με ερωτηματικό (π.χ. Agudelo, 2001; Latinopoulos et al., 2003; Tsur et al., 2004). Τα βιβλιογραφικά στοιχεία των αναφερόμενων εργασιών παρατίθενται στο τέλος του κειμένου, κάτω από τον τίτλο: ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ, σύμφωνα με τα ακόλουθα υποδείγματα (για άρθρο σε επιστημονικό περιοδικό, άρθρο σε πρακτικά συνεδρίου, ειδική έκδοση με όνομα εκδότη, βιβλία και διατριβές αντιστοίχως), με αλφαβητική σειρά. Όλες οι γραμμές εκτός της πρώτης (ξεκινά από το αριστερό άκρο του πλαισίου) για κάθε βιβλιογραφική αναφορά είναι κατά 0.5 cm πιο μέσα για να γίνεται ο διαχωρισμός μεταξύ τους. Παρακάτω δίνονται υποδείγματα βιβλιογραφικών αναφορών:
Δημοσίευση σε επιστημονικό περιοδικό:

Georgiou, P.Ε. and Papamichail, D.Μ., 2008. Optimization model of an irrigation reservoir for water allocation and crop planning under various weather conditions. Irrigation Science, 26, 487-504.

Αντωνόπουλος, Β.Ζ., Λεκάκης, Ε.Η. και Γεωργίου, Π.Ε., 2008. Προγραμματισμός των αρδεύσεων με ολοκληρωμένα μοντέλα και τη μέθοδο ισοζυγίου του εδαφικού νερού. Υδροτεχνικά, 17, 63-76.

Δημοσίευση σε Πρακτικά συνεδρίων:

Latinopoulos, P., Antonopoulou, E. and Tziakas, V., 2003. Derivation of the irrigation water demand function: a Greek experience. Proceedings of the 8th International Conference of Environmental Science and Technology, Lemnos Island, Vol. A, 539-546.

Γεωργίου, Π.Ε. και Παπαμιχαήλ, Δ.Μ., 2008. Συγκριτική αξιολόγηση των εκτιμήσεων της εξατμισοδιαπνοής αναφοράς με τη βοήθεια μετρημένων και εκτιμημένων μετεωρολογικών παραμέτρων. Πρακτικά 9ου Πανελληνίου Συνεδρίου Μετεωρολογίας-Κλιματολογίας-Φυσικής της Ατμόσφαιρας, Θεσσαλονίκη, 839-846.

Δημοσίευση σε ειδική έκδοση με όνομα εκδότη:

Everett, L.G., 1990. Soil pore-liquid monitoring. In: J. Devinny (Editor), Subsurface Migration of Hazardous Wastes, Environment Engineering Series. Van Nostrand Reinhold, New York, 306-336.
Βιβλία:

Αllen, R.G., Pereira, L.S., Raes, D. and Smith. M., 1998. Crop evapotranspiration. Guidelines for computing crop water requirements. FAO Irrigation and Drainage Paper 56, FAO, Rome, 300 pp.
Παπαζαφειρίου, Ζ.Γ., 1999. Οι ανάγκες σε νερό των καλλιεργειών. Εκδόσεις Ζήτη, Θεσσαλονίκη, 347 σελ.
Διδακτορική, μεταπτυχιακή διατριβή, κ.λπ.:

Spelman, A.R., 1965. Stratigraphy of the Lower Ordovician Nittany Dolomite in Central Pennsylvania. Ph.D. Dissertation, Pennsylvania State University, 419 pp.

Λιάπης, Α.Γ., 2008. Ορθολογική διαχείριση του αρδευτικού νερού και κοστολόγησή του με χρήση μαθηματικού προγραμματισμού. Μεταπτυχιακή Διατριβή, Γεωπονική Σχολή Α.Π.Θ., 307 σελ.

Προσοχή: Δεν πρέπει να υπάρχει αρίθμηση σελίδων.

Ε.Γ.Μ.Ε..
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